

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				240	
				<p>ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 18/9/1964</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1- ABERTURA GERAL</li> <li>2- MANCHETES</li> <li>3- COMERCIAL</li> <li>4- PONTO FINAL</li> <li>5- NOTICIARIO GERAL</li> <li>6- COMERCIAL</li> <li>7- NOTICIARIO INTERNACIONAL</li> <li>8- REVISTA DIARIA DOS JORNAIS E REVISTAS</li> <li>9- COMERCIAL</li> <li>10- ULTIMAS NOTICIAS</li> <li>11- APELOS COM NELLY REIS</li> <li>12- ENCERRAMENTO</li> </ol> <p><u>S. Armando:</u></p> <p>I Registro especial feito pelos apresentadores ao aniversário da TV-Tupã.</p> <p>II Promoção de Benjamin Patten ao "Gimbo".</p> <p>III Carta recabida pelo Mafreio, na qual se mencionava diz que os repórteres da televisão associada sofreram um atentado. Quanto ao mais, tudo normal.</p> <p style="text-align: right;">Armando - 18-9-64</p>	

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

245

MANCHETES

GESTÕES DE OFICIAIS DA CHAMADA "LINHA DURA" JUNTO AO PRESIDENTE DA REPÚBLICA PARA QUE OS IPMS NÃO SOFAM SOLUÇÃO DE CONTINUIDADE MESMO PÓS A VIGÊNCIA DO ATO INSTITUCIONAL

CENTO E CINQUENTA FUNCIONÁRIOS SERÃO DEMITIDOS DA DELEGACIA REGIONAL DO IMPOSTO DE RENDA E DA RECEBIDORIA FEDERAL

O GOVERNADOR MAGALHÃES PINTO ANUNCIOU PRONUNCIAMENTO POLÍTICO QUE ENVOLVE FAZER EM BELO HORIZONTE REALIZANDO O PROJETO SOBRE A COMPRA DAS CONCESSIONÁRIAS DE ENERGIA ELÉTRICA

DE DISPENSA  
XXXXXXXXXXXXX NOVA LISTA DE FUNCIONÁRIOS DO RIO GRANDE DO SUL DEVERÁ SAIR AINDA HOJE NO DIÁRIO OFICIAL DAQUELE ESTADO

O PRESIDENTE LYNDON JOHNSON ANUNCIOU QUE OS ESTADOS UNIDOS ESTÃO EQUIPADOS COM SUPER-RADAR.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	ABERTURA	TÉC-SOM
	<i>reparar</i>			<b>PONTO FINAL</b> , de <b>Maurício Loureiro Gama</b>			
				LOC. -----			
				DARCY RIBEIRO -----			
				LOCUTOR -----			
				<del>GAMA E SILVA</del> -----			

**PONTO FINAL**, de **Maurício Loureiro Gama**

242

LOC. -----

A bola de neve da crise na Universidade de São Paulo vai ganhando vulto, vai aumentando o seu volume. E o reitor, o Magnífico Reitor não sai a campo, não diz uma palavra, fecha-se num migtismo que chega ser comprometedor.

Ora, quem cela consente. E como as acusações se fazem e se reiteram, a Reitoria não se defende, muita gente de boa fé está sendo levada a concluir que, de fato, criou-se mesmo, em São Paulo, o tal "terrorismo cultural" de que falam políticos e jornais menos simpáticos à Revolução de 31 de março.

Ontem à tarde, na Câmara Federal, um parlamentar paulista - o sr. Ewaldo de Almeida Pinto, que defendeu, 'outro dia,' o método Paulo Freire, tço do agrado dos srs. Darcy Ribeiro e Paulo de Tarso - ocupou a tribuna para ler manifesto assinado por 60 professores da Universidade de São Paulo, condenando os IPMs.

LOCUTOR -----

Quantos professores têm a Universidade, ao todo? Não sei. Mas posso afirmar que a maioria esmagadora dos professores não ficou solidária com esse manifesto e, principalmente, com as suas motivações ideológicas, ostensivas ou subreptícias. Mas essa maioria, infelizmente, preferiu, até agora, omitir-se do debate. Como também se omite o Professor Luiz Antonio da Gama e Silva, Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo.

~~GAMA E SILVA~~ -----

Esse é o mal, o grande mal. Respeito os que tomam posição ostensiva, até os que são adeptos de formulações marxistas e não vacilam em externar suas convicções. Respeito os que lutam, inclusive, para pregar doutrinas liberticidas, como é o caso de



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Geral	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>LOCUTOR Cf. <u>KRUEN</u></p> <p>LOCUTOR</p> <p>LOCUTOR</p>			<p>O general Amaury Kruehl, comandante do Segundo Exército, receberá o título de Cidadão Ituano. A cerimonia de <del>na</del> entrega de diploma terá lugar no próximo domingo, às dez horas, em sessão solene da Câmara Municipal de Itá. Igual honraria será prestada ao coronel Benedito Maia Pinto de Almeida, comandante do Segundo Regimento de Obus 105, agraciado com o título de Cidadão Ituano.</p> <p>As autoridades militares integrantes da Comissão que apura irregularidades na Delegacia do Imposto de Renda e na Recebedoria Federal em São Paulo, após entrevista mantida com o Presidente da República, concluíram que se permite <sup>a</sup> demissão sumária de <del>XXXXXXXXXXXX</del> cente e cinquenta funcionários daqueles órgãos, e <del>mais</del> mais vinte de D.N.E.R.</p> <p>Tais demissões deverão se efetivar até o dia nove de novembro, data prevista pelo Ato Institucional para a conclusão dos inquéritos. Um dos integrantes da Comissão, José Tineco Barreto, afirmou que o Presidente Castelo Branco é taxativamente contrário à prerrogação da vigência do Ato, mas que os inquéritos que não se concluírem até <del>XXXXXXXXXX</del> data nêle prevista, passarão a obedecer ao campo de Direito Administrativo.</p>	<p style="text-align: right;">D 244</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	TÉC.SOM	
	<p>CNM=LOC.</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p style="text-align: right;">245</p> <p>A Diretoria de Serviço de Trânsito promoverá, a partir de hoje .....</p> <p>.....uma campanha de advertência aos motoristas e condutores de veículos, em geral, concitando-os a dirigir com cuidado e dentro dos limites de velocidade. Sobre uma enorme carreta, desfilarão pela cidade e pelos bairros, carros danificados ou destruídos em acidentes. A Campanha teve início hoje cedo com celebração de missa, na Cathedral de São, pela alma de todos aqueles que morreram em desastres de veículos. Nos anos anteriores, a exposição <del>XXXXXXXXXXXX</del> sempre despertou grande curiosidade popular e que por certo deverá se repetir no curso da atual Campanha.</p> <p style="text-align: center;">=SUITE=</p> <p>A Campanha Educativa da D.S.T. representa um sinal de alerta aos motoristas imprudentes ou negligentes. Vejamos por exemplo a grave colisão verificada esta madrugada por volta das duas horas no cruzamento da Rua Augusta com Praça Roosevelt. Trafegando em excessiva velocidade e auto particular de chapa 14-36-90 colidiu com o taxi de placa 52-04-70 que descia a Praça Roosevelt. Em consequência do choque, o Taxi capoteu resultando sair ferido levemente o seu condutor. A autoridade de <del>XXXXXX</del> plantão na zona Centro, tomou conhecimento da ocorrência.</p> <p style="text-align: center;">=SUITE=</p>			

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO (2A)	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	------------	---------

246

=SUITE=

A D.S.T., aliás, empenhada que está em prevenir acidentes e criar meios para melhor escoação do tráfego, introduziu recente modificação no trânsito do bairro de Paraisópolis. A modificação apresentou realmente sensíveis melhoras, com o estabelecimento de uma só mão de direção na Rua Vergueiro.

Entretanto, a exemplo de que acontece na Avenida São João, o pedestre encontra dificuldades para atravessar, principalmente na esquina da Rua Paraisópolis com Rua Vergueiro. Cansados de esperar, os pedestres se colocam entre os veículos expondo-se a sérios riscos. Não raramente, freiadas violentas são dadas quase em cima do pedestre. É o único senão que está a requerer pronta solução.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	3	TÉC.SOM
	LOCUTOR Cf. LACERDA W. LEOPOLD					247 O Governador Carlos Lacerda receberá amanhã, às onze horas, no Aeroporto Militar de Galeão, o presidente da República do Senegal, sr. Leopold Segher, devendo às treze horas ser oferecido um banquete ao visitante no Palácio Guanabara.	
	LOCUTOR Cf. FARACO					O ministro Daniel Faraco após o almoço que ofereceu aos representantes de Ghana, Nigéria, Costa do Marfim, Camarões e Togo, disse acreditar que a reunião da Aliança dos Países Produtores de Cacau, realizada no Rio, terem sido obtidos resultados altamente positivos para a estabilidade e progresso da economia desses países.	
	LOCUTOR					O embaixador do Rio, em Paris, sr. Antonio Mendes Viana, informou ao Itamarati já ter remetido para o Brasil a <del>uma</del> batuta que pertenceu ao maestro Carlos Gomes, autor de "O Guarany".	
	LOCUTOR					Essa relíquia será entregue seladamente, por intermédio do Itamarati, ao diretor do Museu Carlos Gomes, na cidade de Campinas.	
	LOCUTOR					O tenente coronel Oscar Antonio Ceate de Souza, encarregado de IPM que apura <del>as</del> irregularidades na Superintendencia das Empresas Incorporadas ao patrimônio da União, baixou edital convocando o comparecimento dentro de oito dias dos senhores, Abelardo Jurema, Antonio Teixeira Filho, Darcy Ribeiro e Helmicio Frões.	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAM=LOC.</p> <p>-----</p> <p>FILME NEGATIVO</p>			<p style="text-align: right;">248</p> <p>Investigadores da Delegacia de Entorpecentes</p> <p>.....</p> <p>..... chefiados pelo delegado Celse Telles, apreenderam ontem tres quiles de cocaína, procedente de Corumbá. O "pê maldito" era conduzido por Fehwy Yausse Chabo, que o entregaria a Sebastião Dácio de Barros e Emilio Santiago, encarregados da venda em nossa Capital. Os tres contrabandistas foram apanhados em flagrante, aguardando na prisão o pronunciamento da Justiça.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	TÉC.SOM
	LOCUTOR <i>Gr. SUSSEKIN</i>					5 249
	LOCUTOR				Despachando com o Ministro do Trabalho, o Presidente Castelo Branco assinou ontem mensagem a ser encaminhada ao Congresso propondo a extinção do Fundo Social Sindical.	
	LOCUTOR				A proposição cria o Departamento Nacional de Emprego e Salário, e Conselho Superior Superior do Trabalho Marítimo, as Delegacias Regionais de Trabalho do Estado da Guanabara e de Brasília.	
	LOCUTOR				A Comissão de Saúde da Câmara Federal aprovou projeto de autoria do deputado Adílio Viana que exigiu diploma para o exercício da profissão de barbeiro e cabeleireiro, O curso terá a duração de dois anos.	
	LOCUTOR				O programa do Presidente do Senegal, Sr. Leopold Senghor, em sua visita ao Brasil, inclui viagens a São Paulo, Bahia, Guanabara e Brasília, além de Furnas.	
	LOCUTOR				Informa-se do Rio que era tida como certa, nos primeiros minutos desta madrugada, a prisão de "Cara de Cavale" pelo diretor da Fábrica Estrela de Munições pertencente ao Exército, sob cuja proteção se encontrava o bandido.	
	LOCUTOR <i>Gr. CASTELO</i>				Em reiteradas entrevistas, o Marechal Castelo Branco reafirmou ontem que não pretende exercer qualquer pressão sobre o Congresso para arrancar a qualquer preço a aprovação do projeto relativo a compra das concessionárias.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	TÉC-SOM
	LOCUTOR <i>C. AGRIPINO</i>					
	LOCUTOR					
	LOCUTOR					
	LOCUTOR					
	LOCUTOR					
	LOCUTOR					
	LOCUTOR <i>OS. M. TINTO</i>					

250

O Sr. João Agripino vai apresentar emendas ao projeto da compra das concessionárias somente na tarde de domingo, ou seja, momentos antes de se esgotar o prazo regimental.

Uma das emendas ~~XXXX~~ propõe que a transação se efetue em cruzeiros e não em dólares.

Fuentes oficiais confirmaram que é intenção do Marechal Presidente preparar ao Congresso, proximoamente, a prerrogativa dos mandatos dos governadores dos Estados onde haveria eleições em 1965.

O Comando do IV Exército formou ontem comissão de quatro civis e do comandante da Sétima Região Militar para investigar denúncias de torturas de presos políticos. Da Comissão participa um representante do clero.

Segundo o deputado federal Rondon Pacheco, a reforma Bancária votada pela Câmara, depois de quatro meses de esforço da atual liderança do governo, é uma "reforma honesta e boa".

A Comissão de Justiça da Câmara dos Deputados rejeitou o projeto que mandava suprimir a inscrição "Ordem e Progresso", da Bandeira Nacional.

O Governador Magalhães Pinto anunciou um pronunciamento político para amanhã em Belo Horizonte, quando fixará posição de governo mineiro ante a política do Presidente Castelo Branco relativa à questão das concessionárias.

7

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	-------	---------

CAM=LOC

Estão orçadas em um bilhão de cruzeiros .....

-251

-----  
FILME NEGATIVO

..... as obras de reforma do Aeroporto de Congonhas. A primeira etapa, compreendendo pintura, ajardinamento, iluminação e reparos na construção, está praticamente concluída. A segunda ~~etapa~~ etapa, a ser atacada no próximo ano, compreenderá pavimentação de vias de acesso às pistas e hangares, construção de alojamentos para banheiros e um pavilhão de recepção na ala nacional.



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	GERAL	AUDIO	9	TÉC-SOM
	LOCUTOR					253	
	LOCUTOR						
	LOCUTOR Cr. Ney						
	LOCUTOR Cr. Adhemar						
	LOCUTOR						

A Comissão Mista que estuda a compra das concessionárias somente voltará a reunir-se na próxima segunda-feira, sendo quase certo o comparecimento do ministro Mauro Thibau para esclarecer detalhes sobre a transação.

O Diário Oficial do Estado Grande de Sul deverá publicar hoje nova lista de funcionários lotados no interior de Estado que serão expurgados.

Fontes dos Campos Eliseos revelam que o governador Ney Braga deverá vir a São Paulo juntamente com uma caravana de prefeitos do Norte de Paraná.

A comitiva deverá avistar-se com o governador Adhemar de Barros a fim de tratarem da imediata construção da ponte sobre o rio Itararé, cujos estudos já foram elaborados pela USELPA.

Em solenidade a realizar-se amanhã à noite em Brasília, tomará posse a nova diretoria do Sindicato dos Jornalistas Profissionais de Distrito Federal, presidida pelo sr. Armando Ramos.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	INTERNACIONAL AUDIO	TÉC.SOM
	LOCUTOR			Os Estados Unidos contam com um novo sistema de defesa para interceptar e destruir os satélites inimigos de armas nucleares, conforme revelação feita ontem pelo Presidente Lyndon Jhenson.	254
	LOCUTOR			Ao mesmo tempo sublinhou o presidente norte-americano que os Estados Unidos tem novos dispositivos de Radar que podem "ver" mais além do horizonte, e dessa maneira, determinar qualquer artefato inimigo, em questão de segundos.	
	LOCUTOR <i>Cr LYN JON</i>			Concluiu o Sr. Lyndon Jhenson afirmando que "isto significa que teríamos mais tempo para preparar-nos contra uma ataque e para decidir qual o alcance de nossa ação".	
	LOCUTOR			Dezesseis países da América Latina, exibirão a partir de hoje em Berlim seus produtos na exposição industrial alemã que permanecerá aberta até quatro de outubro. O Brasil figura entre nações expositoras.	
	LOCUTOR			Uma nova organização anti-castrista abriu seus escritórios em Miami, fazendo um apêlo ao governo norte americano para que reestude a política aplicada a Cuba. Essa organização propôs um programa destinado a derrubar o regime comunista na Ilha.	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	②	TÉC-SOP
	CÂMERA = LOC			Hang Keng, aflita, se prepara...	255	MIC
	FILME POSITIVO			<p>...para enfrentar o tufão "Sally", menos de duas semanas depois de ter sido aceita pelo tufão "Ruby" que matou dezesseis pessoas e feriu cerca de trezentas, além de causar grandes danos materiais. Os habitantes da colônia britânica esperavam a chegada de "Sally" durante a noite e pouca gente conseguiu dormir, pensando no que poderia acontecer. Mas estava escrito que Hang Keng seria poupada pelo tufão, e os ventos se levaram para outras direções, passando apenas "de leve" pela localidade. Mas depois dos ventos fracos, chegou terrivelmente e em alguns lugares houve desmoronamentos. Algumas casas ruíram e sete pessoas morreram. Foi grave, mas poderia ter sido muito pior se "Sally" tivesse atingido Hang Keng em cheio.</p>		EST
						SOM;
						MÚS.
						SÉRIA,
						DRAM.



SEQ.	VIDEO	T	PROJ. INTERNACIONAL AUDIO	TÉC-SOM
	LOCUTOR		<p style="text-align: right;">(2) 256</p> <p>O presidente da Junta Militar que rege o Vietnam do Sul disse que o primeiro passo encaminhado a restabelecer o governo civil no país se daria na próxima semana, com a nomeação de um Conselho ACESSOR Civil.</p>	
	LOCUTOR		<p>Os padres conciliares segundo se informa do Vaticano, darão hoje total apoio ao conceito de que a Igreja Católica está formada pelos fiéis de todas as raças e de todos os âmbitos da sociedade, e não somente por sacerdotes e bispos.</p>	
	LOCUTOR		<p>Os cientistas dos Estados Unidos, após trabalharem sem descanso vinte e quatro horas por dia, vão lançar ao espaço o foguete mais poderoso do mundo: o Saturno -1.</p>	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	REVISTA DIÁRIA	TÉC-SOM
	DIARIO DA NOITE	-----					
	LOC.	-----					
	A GAZETA	-----					
	LACERDA	-----					
	BRIZOLA	-----					
	DIARIO DE S. PAULO	-----					

257

Ainda por falar em Universidade, o Diário da Noite registra que amigos, admiradores e a classe odontológica brasileira vão homenagear o Prof. Francisco Degni com um jantar pelos excepcionais serviços prestados à odontologia, ao ensino universitário e à causa pública. O banquete será na Maison Suisse, às 20 horas, no próximo dia 28 de setembro.

Atenção, Pirapora! É preciso prestigiar o grande trabalho que aí está sendo realizado pelo Padre Francisco Galles, vigário-cooperador. O vereador Jones Brito, por seu turno, faz apelo aos conterrâneos, inclusive aos que moram fora de Pirapora, para que prestigiem a obra: a cidade precisa de salão destinado à formação educacional da gerontada pobre. É uma obra social digna de aplausos.

A Gazeta acentua que críticas veementes estão sendo feitas ao sr. Carlos Lacerda. Em vez de defender a Revolução, passou a fazer uma espécie de oposicionismo de circunstância, de olho nos votos. E já se diz que sob mais de um aspecto Lacerda procura seguir a linha do sr. Leonel Brizola. No caso das concessionárias, por exemplo...

Encontra-se na ordem do dia, segundo informa o Diário de S. Paulo, para aprovação final, o projeto de lei do deputado Omair Zomignoni, tratando da criação de uma Faculdade de Filosofia em Jundiá. Esse é um deputado pé de boi.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	ULTIMAS NOTICIAS <sup>AUDIO</sup>	TÉC-SO
	LOCUTOR			<p style="text-align: right;">258</p> <p>A INTERPOL enviou à Delegacia de Vigilância de Belo Horizonte uma relação de trezentos franceses que moram na América Latina que poderão praticar atos de terrorismo contra o presidente Charles De Gaulle.</p>	
	LOCUTOR			<p>Elementos da Comissão Geral de Investigações, e outros oficiais adeptos da "linha dura", vêm mantendo gestões junto ao Presidente Castelo Branco no sentido de <del>xxx</del> não sofrerem solução de continuidade as investigações e julgamentos dos processos mesmo após a vigência do Ato Institucional.</p>	
	LOCUTOR			<p>Fala-se que a propósito, o jurista Francisco Campos estaria elaborando uma emenda a ser enviada ao Congresso. Um dos motivos <del>XXX</del> da prorrogação da vigência do Ato Institucional reside no grande volume de processos que estão sendo estudados pela CGI, <del>XXXXXXXX</del> mais de mil,</p>	
	LOCUTOR			<p>O Sr. <del>Armando</del> Taveira, desmissionário de cargo de superintendente <del>XX</del> da SUNAB, anunciou ter desistido de IPM sobre a carne bovina porque "a crise está superada", já que se operou normalização de abastecimento com a simples ameaça de instauração de IPM.</p>	